
PU Classification

Unbiased PN estimation



PU SSL

PU-based SSL 中存在的一些问题：
- 半监督学习中，更常见的是one sample问题。
- 在 PU-based SSL中需要明确知道正负类的先验
- 参数 𝛾挑选的问题。
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解释：
- 第一项是监督学习的风险
- 第二项是在未标记数据和标记数据上风险的差。如果已标记数据数
据满足独立同分布假设，这一项的值应该是小的。

需满足独立同分布假设

Supervised Semi-Supervised
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𝑔: 当前分类器
𝑔+(𝑥𝑘,𝑦𝑘): 加入样本(𝑥𝑘 , 𝑦𝑘)得到的分类器



Solver for PU

]1
2

1
1[)

2

1
( 1

U

T

U

u

P

T

P

p

U

T

U

u nn
I

n
  












T

P

T

P

p

U

T

U

u

U

T

U

T

u nnn 2
11

2

1

4

1
min 

)(
4

)(4

4

)1)(()1)((
)1),(()1),((

22

xg
xgxgxg

xglxgl 






4

)(
),(

2yt
ytl




 
 




P UXx Xxup

p

pu

xg

n
xg

n
gR

4

)1)((1
)()(

2

如 square loss:
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Over fitting


